

连维良在全市水利工作电视电话会议上要求 强化措施 落实责任 全力做好水利改革发展工作和当前防汛工作

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,在收听收看中央、省水利工作电视电话会议后,我市立即召开会议,对贯彻落实中央和省电视电话会议精神、做好我市水利改革和防汛工作进行安排部署。

市委书记连维良、副市长王哲出席会议。

连维良指出,党中央、国务院对水利改革发展工作高度重视,对下一步水利改革工作部署很全面、很具体,认真贯彻落实好中央会议和省会议精神,结合我市实际,要全力做好以下几个方面的工作。

一是高度重视,抢抓机遇。要抢抓当前国家加大水利建设专项资金投入、加大扶持力度的机遇,大力推进水利改革,加快水利事业发展。要抓住机遇争取对所有小型水库进行除险加固,加大中小河流治理力度,加强农田水利基本建设,确保城乡居民饮水安全。二是注重运作,抓好项目。要牢固树立抓机遇就要抓项目,抓机遇必须抓项目的观念,抓紧规划和加快一批引黄工程、引黄灌区项目前期工作,新一批饮用水供应、污水处理、中水回用、中小河流治理项目。各级发改委、水利水务、农业部门要精心谋划一批新项目,按照产业政策要求规划和上报项目,争取更多水利项目进入上级规划盘子。三是争取指标,合理使用。要千方百计用好引黄、南水北调用水指标,减少对地下水的开采,合理规划和使用径流资源、地下水资源。四是节约用水,科学用水。要高度重视节水技术的运用,严格控制地下水开采和建设自备井并行;切实加强自备井、偷采地下水、未经审批取水行为的执法监督;地方政府要对地下水监管负全责,发现问题处理不了要及时向市委、市政府报告。五是注重结合,放大效益。要千方百计把生活用水、生产用水、景观用水紧密结合起来,使水资源产生综合的生产效益、生活效益和景观效益;引黄工程要考虑把水资源利用和沙资源利用相结合,让水变清,让沙有用。六是严惩污染,安全用水。针对市

区部分河段污染严重的状况,要敢于痛下决心,进一步加大治污力度,通过加大对排污的处罚力度,建立“倒逼”机制,切实做到“谁污染,谁加倍出钱治理”;要成立多部门联合工作组,进行高密度、不定期的暗访;7、8月份,市级领导要分别带队暗访污染情况;执法机构和监测机构要切实履行职责,加大对污染源的治理;发现哪个县(市)区有污染口的,要立即落实严管重罚措施,绝不手软。

会议还对当前防汛工作作出了安排。连维良对当前的防汛工作提出十项要求:一是各县(市)区要认真排查区域内泥石流、滑坡、尾矿库隐患,把责任落实到人。对所有排查出有安全隐患的地区,都要对群众加强安全教育,分包领导要与群众面对面沟通,下大雨的时候都要到现场察看险情。二是要认真排查危桥,防止发生垮桥事故。对在汛期前能改造的危桥要抓紧改造,所有危桥、重要河道上的桥梁都要设置警示标志,防范措施要落实到位。三是要认真排查和化解中小水库、病险水库隐患。四是要严格落实严重恶劣天气告知责任制度,对易发生洪涝灾害的地区,当地党委、政府要采取及时有效措施第一时间通知到户,通知到人,做到防患于未然。要高度重视河道群众汛期安全,大雨期间河道上的所有施工人员和采砂船都要及时撤离。五是要加快积水点改造进度。六是要做好城市在建项目桩基坑的安全排涝工作,要对所有建筑工地的桩基坑进行严密排查,认真落实安全防范措施。七是要做好危房排查和危房居住群众的外迁工作,做好黄河滩区应急情况下的迁居安置工作。八是要建立大雨期间人员立即上岗、重要排水节点看护维护机制。九是要建立领导下大雨期间上街巡查和现场指挥制度。十是要加强应急值守和测报调度机制。

市防汛抗旱指挥部成员单位及相关单位负责人参加会议,各县(市)区防汛指挥部收听收看电视电话会议。

政府支持城市公益慈善 荥阳位居全国第三

本报讯 昨日,中民慈善捐助信息中心在我省公布“中国城市公益慈善指数”的“政府支持”单项指数,荥阳市位居全国第三。

无锡排名第一,北京和遂宁并列第二。

据悉,“中国城市公益慈善指数”活动是首次在全国范围内开展的城市公益慈善事业测评活动。

该指数由一套用于评估城市公益慈善发展水平的工具测算,根据对中国50个城市的慈善事业普查数据,制定并已经发布了城市捐赠收入排行、城市捐赠GDP占比排行、城市人均年捐赠排行榜。

昨日起,由中民慈善捐助信息中心主办,荥阳市人民政府承办,为期两天的“公益慈善与城市社会管理创新工作交流会”在荥阳市召开。

有来自民政部,河南省、郑州市以及北京、成都、长沙、芜湖等全国29个城市的民政或慈善工作负责人,以及慈善行业专家等百余人参加。

交流会上,主要以“公益慈善与城市社会管理创新”为主题,就“公益慈善改变城市”、“政府如何支持公益慈善事业发展”两个议题展开深入讨论。

荥阳市还发布了我国首份县级城市慈善事业发展状况评估报告——《荥阳慈善发展报告》。

晚报记者 裴蕾 王战龙

我省将新建中慈爱心图书馆

本报讯 昨日上午,由中华慈善总会主办的“一切为了孩子”关爱青少年健康援助项目启动,河南作为人口大省,是该项目的第一站。

项目启动仪式上,中华慈善总会荣誉副会长张倩玉向河南省慈善总会捐赠价值20万元的中慈爱心图书馆2间,另有爱心机构和企业分别向省妇幼保健院、郑州大学第一附属医院捐赠价值4万元药品等。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

中考 460 - 560 分的学生,上什么高中? 高一基石·红旗实验班 失望中的希望

中招分数出来了,460-560分的学生和家长是最失落的群体,红旗老师与基石中学合办的2011基石·红旗实验班,给失望中的学生和家家长带去一线希望。红旗实验班全部采用个性化教学,请家长和孩子到基石中学考察。上高中就是要上好大学,对于无缘高中名校的孩子,红旗实验班绝对是不错的选择。

2011基石·红旗实验班(一本)招收75名新高一学生,分两个理科和一个文科共三个班级,每个班级限额25人。理科一班分数线520分,理科二班分数线460分(物理和化学成绩好),文科班分数线500分,且英语、数学成绩均不低于60分。按照中招成绩收费,成绩越好收费越低。

红旗老师坚持“教自己已有希望教好的学生”原则,报名实验班学生和家家长,都要先免费参加红旗老师半天的“对眼课”。双方“对眼”,然后参加红旗老师的“预选课”。家长先咨询,再预约7月16日上午8:30-11:30的“对眼课”。



校外红旗数学班,没掌握“不能走”

红旗数学班已经11年,主要做校外辅导,积累了丰富的初一、初二、初三和高一、高二、高三辅导经验。红旗老师在校内担任数学老师,很清楚校外辅导和校内教学的巨大差异。

但作为辅导机构,无论大、小班,还是一对一教学,无论是专职还是兼职老师,目前基本都有明确的课时限制。主要原因是老师成本和教室成本,没有课时限制,如何给老师付费?教室如何调

配?但孩子周末时间很宝贵,学了半天,知识并没有彻底掌握,由于时间到,只好走人。

小课课后还可以追问一下老师,大课基本上就难有机会与老师单独相处。由于学生个体差异,而很多知识,都会出现“时间到,未学好”的现象。红旗数学无课时限制,就是抛弃传统的“按时间教学,下课走人”教学习惯,改为“按效果教学,没掌握不能走人”。

高一 红旗实验班,家长“真省心”

红旗实验班,从高一一开始,采用全新的教学手段。红旗老师与孩子相处三年,目标突破高考一本线,同时培养出品学兼优的学生。2010年第一届理科实验班学生,中考成绩基本在480分左右,仅过去不到一年,高中课程即将全部结束,人也绝对与过去两样,家长欣喜,孩子快乐。

大家都知道,进入名校的孩子,中考分数基本在600分以上,经过三年的努力,加上名师的指导,高考还有三分之一的学生进不了一本大学。所以,中考

高考红旗封闭班,冲刺“有方法”

2012红旗封闭班,针对在学校效率低下,没有方法,心理焦虑的高三学生,可以到红旗老师这里度过最后的艰苦岁月。以及2011高考成绩不理想,准备复读的学生。

封闭班采用全新的冲刺训练模式,减少或缩短传统学校“满堂灌”次数,把更多时间留给学生记忆、梳理和训练、测试。红旗老师根据2011封闭班成

想跟红旗老师学习“请留意”

红旗老师2000年开始全心研究中高考,体会最深的就是教育之艰难,面对不同的教育个体,竭尽全力做事,还有很多让人惋惜的失败。如果不专业,或者不用心,教育成功几乎是痴人说梦。

红旗老师说,学习成绩差,多数不是知识难学,而是孩子难教,难教原因是背后的家庭,最渴望教那些出身善良之家,家教甚严、勤奋而无方法的孩子。第三方教育郑重声明:不尊重老师的家长勿访,缺少家教的孩子勿送。

500分左右,甚至更低的学生,对于未来上好大学,基本就不抱幻想。很多学生,高一结束其实高中也就结束了,后面的两年基本就是“混”,而家长根本就不清楚。

在红旗实验班,红旗老师不断调整学生的心理,引领学生走一条“合理的捷径”,让学生时刻感觉“有戏”。另外跟着红旗老师,再也不用报辅导班了。你说这样的班级,家长怎能不省心?不过上实验班,一定要能够过红旗老师的“关”。

功和失败的经验,对参加封闭班学生进行严格的“适应训练、测试”。请留意红旗老师针对封闭班开设的“对眼课和预选课”。

2012红旗封闭班,有文理两个班级,每班人数25人。从报名开始,红旗老师就开始尽心指导,秋季开学。复读学生按照2011高考成绩收费,分数越高收费越低。

红旗老师:

90年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。十届中考和十届高考带班经验,全国数百场家庭教育和学习方法讲座经历。